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Debrecen - Már a gépeket telepítik a Thyssenkrupp autóipari világcég debreceni 
üzemében, ahol kétszázötvenen fognak majd dolgozni.  

 

Bokrétaavatót tartottak a Thyssenkrupp német autóipari világcég épülő debreceni gyáránál, az 
üzem ugyanis elérte legmagasabb pontját. 

 

Fotók: Miskolczi János 

A debreceni beruházás értéke közel 11 milliárd forint, amellyel 2019-ig a Thyssenkrupp 250 
új munkahelyet teremt a városban. A debreceni gyárépítéshez 3,8 milliárd forint támogatást 
ad az állam, az önkormányzat pedig három év alatt 328 millió forint munkahely-teremtési 
támogatást nyújt a Thyssenkruppnak. A cég debreceni üzemében évente több mint hat és fél 
millió csavarrugót és stabilizátort gyárt majd. 

Marc de Bastos Eckstein, a Thyssenkrupp hazai leánycégének ügyvezető igazgatója magyarul 
mondta el köszöntőjét. Mint fogalmazott, az elmúlt két évben több mint 42 milliárd forint 
értékű zöldmezős beruházást hajtottak végre Magyarországon, s Debrecennel együtt immár 
négy városban működnek. A debreceni üzemről azt mondta az ügyvezető, félig elkészült. 



 

Papp László polgármester köszöntőjében hangsúlyozta, Debrecen büszke arra, hogy egy ilyen 
nagy múltú és kiemelkedő teljesítményre képes vállalat, mint a Thyssenkrupp a várost 
választotta új beruházása helyszínéül. Mint mondta, a 2014-ben elindított gazdaságfejlesztési 
politika első tárgyiasult eredménye ez a gyár. A város vezetője hozzátette, a munkahely-
teremtési támogatás mellett Debrecen az oktatási rendszerével is segíti a vállalat debreceni 
fejlődését. Papp László úgy fogalmazott, abban bízik, 

ez az üzem a kezdete egy hosszú távú együttműködésnek, s a jövőben újabb 
gyárépülettel bővülhet majd a Thyssenkrupp debreceni telephelye. 

 
 

 

Bokrétaavatót tartott a Thyssenkrupp 



Galéria megnyitása (22 kép) 
 

 

Szabó István, a debreceni gyár igazgatója elmondta, hogy a 20 ezer négyzetméter alapterületű 
gyárat a legmodernebb technológia alapján építik fel, s már a termelő eszközöket is elkezdték 
üzembe helyezni; az első próbaüzemek sikeresek voltak. A cég már megkezdte debreceni 
dolgozói felvételét; olyanokra számítanak, akik szeretik a kihívásokat. Több középiskolával 
és a Debreceni Egyetemmel is együttműködnek, hogy a jövő szakembereit már az 
iskolapadokban megtalálják. 

A köszöntők után húzták fel a bokrétát a gyárépület homlokzatára. 

A Thyssenkrupp az egyetemi Agrár Innovációs Parkban építi fel a gyárát, az 
építkezés tavaly májusban indult. 

Az új fejlesztések miatt az ipari park megközelíthetőségén is javít majd a város, pályázati 
forrásból építenek egy utat a Balmazújvárosi út és a Vezér utca keleti vége között. 

A Thyssenkrupp debreceni gyárába jelenleg tizenöt munkakörbe, pozícióba keresnek 
munkatársakat, jelentkezni itt lehet: thyssenkrupp.hu/hu/telephelyek/debrecen. Ahogy a 
Dehir.hu megtudta, ötven főt már fel is vettek. 

Az üzemben a tervek szerint nyáron indul a futóműalkatrészek próbagyártása, szeptemberben  

Bokrétavató a Thyssenkrupp debreceni gyárában 

 


